
TOPPAN ELECTRONICS PRODUCTS 令和8年3月16日
ハローワークが事業所訪問しました

所在地 石川県能美市岩内町1番地47
従業員数 53名

プライベートを充実させたい方へ
新しい働き方をご提案
日勤２回・夜勤２回・休日３日の
サイクルを繰り返す働き方で、ま
とまったお休みをコンスタントに
取ることができます。
１勤務を１１時間としており、ま
とめて働き、まとめてお休みを取
りたい方にぴったりです！

ディスプレイ関連製品や半導体関連製品といった現代の生

活にかかせない身近な製品を製造しています。

石川工場は令和８年１月に稼働を開始したばかりの

TOPPAN初の石川拠点で、主に反射防止フィルムを製造し

ています。生産装置のオペレーターや検査業務など、さま

TOPPANエレクトロニクスプロダクツ株式会社
石川工場

▲中も見た目通り広く、迷子になりそうなほどでした！

大きな窓の明るいロビー。
この窓にも「LC MAGIC」という調光フィ
ルムが使われていて、スイッチを押すと一瞬
でガラスが不透明に変わります！
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モデル月収36万円
(入社１年目)

・基本給
・交替勤務手当
・深夜割増賃金
・補勤手当

（内訳）

※交代勤務かつ休日出勤 月３回
程度の場合

ざまな関連業務の中から、経験

や適性を活かせる業務をお願い

したいとのこと。
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実質休日!



気になった方はぜひハローワーク窓口にてお問い合わせください♪

ハローワーク職員から一言

カードキーでの入館、無人販売所や食堂のキャッシュレス化などスマートな建物で、

製造現場でも外観のカメラ検査や無人の搬送機を導入しているとのことです！

生産現場は立ち入りできませんでしたが、その一部を説明会で見られるかも･･･！？

入社の理由はなんですか？

説明会などで話を聞いて、休みが多く、みんないい人だなと思い、入社しました。
ちょっと怖い見た目だなと思った先輩も、優しかったです(笑)

会社のいいところを教えてください！

売店が24時間なのは便利です。
甘いものからおつまみ系のお菓子もあります。
今は煮玉子にハマっています。

これまで、ミスなどはしましたか？

今のところ思い当たりません(笑)
先輩方は「１年目は、失敗しても当たり前」と言ってくれ、働きやすい環境だなと思います。

▲食堂の飲食スペース。

キャッシュレス決済対応で、品揃え豊富な無人販売所

▲12:00～14:00営業の食堂

安心の福利厚生

◆入社14日後に有給休暇３日付与

◆男性育休取得実績あり（３～６ヶ月）

◆社内調理の食堂は R8 4/1 OPEN

定食、麺類など社員特別価格で提供

◆24Hの無人販売所あり

◆企業年金あり

◆資格取得費用会社負担

◆キャリア面談 年３回

入社１年目の社員の方にインタビュー！
現場で働く社員の声をお届けします！
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安心の福利厚生 業務内容を教えてください！
生産装置を操作したり、分量の薬液を投入して調合したり、
製品の検査など、ほかにもいろいろな業務があります。
立ち仕事も座り作業もどちらもあるので、身体的にもバラン
スよく働けます。
有機溶剤などを扱うので手袋やクリーンウェアを着用してい
て、室内の換気設備もしっかりしているので、臭いなどもあ
まり気になりません。

専門的な知識は必要ですか？
業務内容は入社後、丁寧にお教えしますので、入社時の専門
知識は不要です。出身の学科も不問です。

休日出勤はありますか？
納期などの状況により、お願いすることがあります。希望者
を優先して出勤していただきます。その場合でも、月１回程
度は必ず３連休がありますよ。

入社後、いつから夜勤に入りますか？
教育が一段落したら、早い段階で夜勤に入っていただきます。
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